
13. A tanórán kívüli egyéb foglalkozások igénybevételének lehetőségei 
 
Az iskola a tanulók számára - a tanórai foglalkozások mellett - az alábbi tanórán kívüli 
foglalkozásokat szervezi:  
 
TEHETSÉGGONDOZÓ, FELZÁRKÓZTATÓ, ÉS EGYÉNI FOGLALKOZÁSOK  
Az egyéni képességek minél jobb kibontakoztatását, a tehetségek tanulók gondozását, valamint a 
gyengék felzárkóztatását az egyes szaktárgyakhoz kapcsolódó tanórán kívüli tehetséggondozó és 
felzárkóztató foglalkozások segítik.  
 
ISKOLA SPORTKÖR  ( DSE ) 
Az iskolai sportkör tagja az iskola minden tanulója. Az iskolai sportkör csoportjainak foglalkozásai 
a tanórai testnevelési órákkal együtt biztosítják a tanulók mindennapi testedzését, valamint a 
tanulók felkészítését a különféle sportágakban az iskolai és iskolán kívüli sportversenyekre.  
 
KIRÁNDULÁSOK  
Az iskola nevelői a nevelőmunka elősegítése céljából az osztályok számára évente egy alkalommal 
kirándulást szerveznek. A tanulók részvétele a kiránduláson önkéntes, a felmerülő költségeket a 
szülőknek kell fedezniük.  
 
MÚZEUMI, KIÁLLÍTÁSI, KÖNYVTÁRI ÉS MŰVÉSZETI ELŐADÁSHOZ 
KAPCSOLÓDÓ FOGLALKO ZÁS  
Egy-egy tantárgy néhány témájának feldolgozását, a követelmények teljesítését segítik a különféle 
közművelődési intézményekben, illetve művészeti előadásokon tett csoportos látogatások. A 
tanulók részvétele ezeken a foglalkozásokon - ha az, tanítási időn kívül esik, és költségekkel jár - 
önkéntes. A felmerülő költségeket a szülőknek kell fedezniük.  
 
ISKOLAI KÖNYVTÁR  
A tanulók egyéni tanulását, önképzését a tanítási napokon látogatható iskolai könyvtár segíti.  
 
SZABADIDŐS FOGLALKOZÁSOK  
A szabadidő hasznos és kulturált eltöltésére kívánja a nevelőtestület a tanulókat azzal felkészíteni, 
hogy a felmerülő igényekhez és a szülők anyagi helyzetéhez igazodva különféle szabadidős 
programokat szervez (pl.: túrák, kirándulások, táborok, színház- és múzeumlátogatások, 
klubdélutánok, táncos rendezvények, stb.) A tanulók részvétele a szabadidős rendezvényeken 
önkéntes, a felmerülő költségeket a szülőknek kell fedezniük.  
 


